M}’\

-1 ygloeall ae WA 3ldl Jasell abolds ol

J97e &R &\alﬁ.ﬁ‘ dladig yJ|)3.>:.o &o &blﬁ.ﬁ\ dlads U cddlud db.s s ;Ua_clu\.z.c-
XxJI

AN Byasall Bl od X1 j97e go Ll Lozl abolis blas e

J\Sij 5»|3MéXJ\JWéh@QTQSQw|M dl.ud\ sl

.

-Ik.?l_g LS x I gm0 &b.a,g Y L}L{JJ\ lglas LSJ‘ Jlgs d>gs @

|

N S

—IyJ\)ﬁm&o@w\hﬁ\&me °

y.]\)j.zn bb.ag)’gi Bu>lg dlads L:gyJ\Jj.zn &b.o:\ Juﬁw dJiul L}LuJ\ sl
Bl

l—.




“y3bomedl e abolatl bl e Jlgud &oko boghas elalel (1

1 , 1
X 282 o ) Bl ' 1x 28 2o thlii s
(-3,0) (5,0) (310) b'o) (-Lo) (q,o)

(0.2)

,*3)335'95:‘“}“-"
(o.a\

- F(x) Il Sl el lolel (2

: el Gldls] o -1 4
Az, _0o )
B(_-L,_0 )
ClLo,_3» ) D .
D(_>, O )

X,y X2 Y2
0.3) (3,0) b-3
maBbY, 30 3 o g G
X 0-3 73 gl u‘é'(f”!":‘"
m=-{




F t$b$J\.bL'-.'.
L

(-y,0)

“tale das S0 jglonall ae adolan] bolas bl J5ew (3

. tl\:-?d\_b(-l'.
WL

(4.0
. ZLL::J\ §YH

———

blan b
Z’Q‘),-‘Z'

o

. tll'.éd\_b(-t.
WL

b,o) (—l.o)('llo)

}

Man s
Fa el
(0,0)

. tll'.éd\_bb:.
X J98

(0.0)

3
R

Man b
sz Niad A
(00)

Nl
(0,35)

. tl\iid\_b(i:»
S PL
(-2,0 (20
(0,0)
ban b
Zi NEala

(010)

. tll'id\_bb:.
P

(-z,o) (2,0

ban G

Zaz 3\)9-‘2'
(o,u)



1S il blal
Max

oo Yl dads Waylg> (3 dads Jel p DINOPN NTIN (plas il dads

Gl o)l (3 A Aaidl . il I delad)
I Niﬂ - . e
LJ_)LJJ‘ R dLO.b}" CUQ.OJ LQ)‘? Lﬁg a.b_a.b d.)\ L}Q omnnan n-”p] (5)-.*69 4.‘3"6“ m

Sl syl 3 B dadt)l . aelasll J]

A
A

[ S ——

\ >

Blasdl Jlgl) S guadll bladl I dads dawlgy JLdl ol el (4
(Syhao Lilgs At ol plac Llg dads p Jo Sguad dadi S ibw Jw
Al o 1l

VAL AN AN
o N e O g e

1



5 ol Jns W1 A5l oglasdl e aly JS) Sgmadl) dolgtll bolis Jim (5
-iyiuo Glg dlads gl Lalae Blg A (p Jo Sy dais

y
6-— E .\4
4
7 6_-
Maz
-+ 54
3 ]
2 3
Max
l-.
X
I > 1
- S >
] 4 3 1 1 2 3 4 3 X
i —
Min 3
-~ }.
6__
54
J-.—
3_..
Max
2
l-.—
X X
L 1 ' 'Y
1 i T L4 | v
5 4 3 2 -1 1 2 3 4 b] b)
A4
24 -2
- -3
a4
A
e
-5
31
64




- gl Jiledlg debad! Yo

fx1) < fxg) 3ot xqy < X oied SN G Jlmall § bacliad Al
fx1) > fxp) Gami xp < xp onied S G el § 45U5 Al
f(x1) = foz) Gaxi X1 < X Oiesd SN G Jlmall G &6 A
Dby debadl @lxe § Joi3 Y S gradll Dlgd) dass

f(x) = 22 Dl Gl Jasdl oyl :Jlis

:dala dasHe

Jaid Y (S guaill gl blas

X

-1

2 ¢(x)

x<0 Jlxall 3 4J5U59 x>0 Jlxall (§ aebal sdhel DIl O iuzg 1idag 13k

ST USURCWFERES 4
9l
“190 AN Jibad! Jloes -0 -y

Vi

Min

>




+3sbe dLs T
X>Q 1

-1 &I Jlgdl e Bulg I J9lidly e baddl Y lxa ST (6

+ 3s kel s

X<i

|Min

+ 3s b)) JLs
X20

)
X >4

: 3s b)) dLs
Q<4 X490
I
X>2

- I | i
Min ¢

4 3 a4 3

T 3 4

Min

2 -
9 | S
N

\ S S S L <
—t———

Xy

7

+

L3
—+

LR G

T

+—t
/



F(x) VI Ll ooyl clalal (7
-1 28Ul JST -

N / e RS a8 ) ke

—tdovouall LY Jas|
St aebaill Jlmall (§ 839290 x=1 Gl (31 Gl ooyl Yo ddadill -0

f(x) dlald
S saebanl el § 835250 x=-3 Gl @ 3Ll guny)l e ddaiill -
f(x) dlald

AJHS [ daelbaif(x) dIWI 3<x<4 Liis -

A F(x) Aol Gl ol lolol (8
-ua_ebJ\ ‘JAST -T

VARRN /\ e g dhad p 1) ik
7 ,

N4 \ ___LL@ML?Q( ¢ )c\h.a_)

~rdowouall LY las
Jotlgacball Jlrall § 839790 x=-6 Gl (3 Gl @yl (e dlaiidl -0

f(x) d1al)
f(x) 4ol

A7 buelas fx) DIl 1<x<2 bodis -

A3 s el DI ged @1 Jamadl 3y I ygome gy (3Ll sl -

8



31 Jlgdl oye Buslg TS0 Jiledlg debiail Jlxo ST (9

YA YA Ma X
3t ¥
2»
I.»
+ + >
2 - 2 “x 2
lb
.2{-
y A YA
4»-
3-.
31.
2.-
21-
l.-
l..

: + S
B / 2 3 x -
3 1 X

2 -1




-:Jlgul) ddludlg dus-gdl oY xal!

s (§ drge DIl 03 auazr COB13] (33 Jlre 3 dazrge VI (oS @
Jldl

Jloadl 1 (3 dazrge AW 5SS F(x)>0 OF oas Jloxs 3 x SN (335 131 (&

e (3 Al DI 08 gpaz 613 (332 Jlome § Al D! (os @
Jall

Jloadl 1§ ddle A1 0S5 F(x)<0 OF fas Jloxs (3 x SN (33535 131 ]
dl.‘zo.” BY) Lg X )9>xe @3.9 D990 dl.ud\ Lasdl base U'SM dl:uo L“g &.a:-y i

Jedl i Lg X )90 G 392790 L}l:f"'” sl e o Jlxo L“g E\Jt.w 1

=AW Jlgdl e Al S ddludlg dugodl e xodl ST (10

;i 34146 31 X&-2 ¢!

-2 & X4)




ol e
04)(4(-.
sl
X£O0

Ll Sle
X0

rdala da>He
Joid Y Al &yisall bl

ALty drgall Yl 8

6 5 4 3 2

11

Aludlg dusgoll Y=ol LS| (11

A Jlgadl oy Al IS

Lol AL
Ye =3
X
0<Xx £ 3

T ey e

-3<X£0
5\
XD 3

Qe

Loeee 2

+— —> (| Xe-2
| $\ -2LXL2
il X>2

sl dL2
& K& M

e JU8
1 X<£2
1 Ji
of X >y




- f(x) DIl L) sl elolol (12

(8,6)

(12,1)

(4,-2)

—a<X< | ol xN1ooi AeX2h eVl (3 Al f(x) AW

rYlxall (§ duzge f(x) Al -0
Q< %<2 kY Yexed e f(x) Al aebadl OYbxe -z
1 f(x) Al Jibal oY lxe -5

blzi & :f(x) dIul L}l!""'“ asdl e 839290 -1 Syl y I é\bl dlass ‘6.L> -2

-1 a8l JeST (13
el (§ dpaebiad h(x) A1 -1

g(x) = h(x) dslaall Jsl> -0

K=-) 3 X:=f P

) e badll Jlome S| -z

09539 duzge g(X) VI 4d 0555 (31 Jlmall -

: 92 55 h(x) DI 4

12



-1 3! el dlawlgs Y¥olaa) Joloddl dus

f(x) = 0 8yguall oo Aolasd) Jolodl sue dl] S A1 Sl ey sllac| e
M3l I e QL sl Al gy Aolas Yo f(x) = 3

—5 < x < 5dxal @ oMel sl & f(x) VIl Ld! pany)l dasl g Yo

L}M‘M‘&hﬁfdﬁ‘u&?ﬂbjjy=6W‘Jﬁsf(X)=6aJJLMJ‘:J.>u\2:35—T
dJalaad) U (3,6) ddaddl Lg lgadolay Ay eudiuad! OF A f(x) Il

X =3 989 d>lg J>u>9 f(x) = 6

sl adady cpl pamxdis y = 4 eudtuned! )03 f(x) = 4 Aslasdl P> v (§ -0
Al gy Al (ilads (§ Tgaboliny Al eadiunedl O daes F(x) DIl 3Ll
Aol

Q! basdl dady (ol jamalg y = 2 eudiedl 505 () = 2 Dolall > v § -7
Jol> 5 dr gy el Jolas Ml (§ 1gaboliy Allg @utsianall O s Lf(x) &Il
AJolasl)

> Az f(X) = 0 Wslaal) G pidads @ x ) Hgmee adady DI SLdl eyl -

13



- f(x) DIl Gl sl elolol (14

=145 O¥slaall Jgl> sue oS A
f(x) = 3

couke f(x)=2-¢

Jolo ol f(x)=1-¢
f(x)=0->

aake f(x)=-12

“ely e f(x)=-2-9

-1 f(x) DI Lld! Jasdl elalal (15

~: Jane
(-1,4) B e &g dais t
(3 ,-1) p 3ol Llg dais )
o B>l S Jgloudl sue Doy ccnValao lalel |
G A EIN) .
4 /Gy 27170 f(x)=1 .1 (3-)
4731170 [(x)=-1 .2
¢ /327170 [(x)=2 .3
4737200 fix)=—2 4

Sy=4 P’*‘M‘ o f(x) d1al) L“;b.d\ M_}.U Jd>go bbm dlai} ‘6.» -

(e Slg>

14



N N ¢ O O I - F(x) DI Gl sl clolel (16
Al adolas bolas bl J3ew -

- _.\_-—_ _ - .;.L_ ._ ’_ e "_ [ )3L>¢JQJ‘&‘°f(X)
(C Q) !Q g; :XJ‘)W&A&bm
‘0 0) IyJ\)j.z,o&,o&bm

Lge ¢ du>9 f(x) DIl gl bladl wldlust Jw -o
Mox (0 .0)

F(x) Dol JiLdly debadl Jloxe S| -z

il (§ Buebas Al

)l § 255 DI

F(x) DI Il Jlomally gl Jlmadl S -

ool 3 dimge I
NLX <[ 51 Xeq st Dexe (el § ddl Dl

__aola dp  f(x) = 3 doladdl Jgh>due S -2
_dabe e ilr Sf(x) =-1 doladdl Jgl> due S
Gdn S f(x) = -4 Dolas)l Jol> sue oS

15



Jsdad! (3 Olidarall Bd DI (Ll o)l oyl (17

Bllaxe Dlgi! blasy abolax)l bl 5 ox S Byae cuato Jlad! ouoy)

——. e — — _E
Colep wrhm|Cy smapeghii) Cx gomepsghlic

2,1) ] =sY (0,-3) (1,0) .(3,0) |

F N y

o

L Agl

Tg(x) = 1 dolea)l Jgd> due (‘S-T

Jalp

Zg.)bq-

Tg(x) = 4 Uolaall Jol> sae S-0

Jalb 3

Ig.)b_?-

8(x) = 5 slaall I -

Gg(x) = -2 dolaall Jgd= due ¢ Lo-d

J~P5.9‘)i_d

:L.)‘ﬁ?' 54

g(x) =0 Vo)l > -

16



